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1. ARAŞTIRMA SORULARI:
Deney föyünüzde yer alan deneyle ilgili ARAŞTIRMA sorularının cevapları yazılacaktır. 
2. DENEY SORULARI:
Deney föyünüzde yer alan DENEY sorularının cevapları yazılacaktır.
3. DENEY SONUÇLARININ İRDELENMESİ:  
Laboratuar çalışmasıyla ilgili ders sorumlusu tarafından yapılan yönlendirmeler ışığında kendi yorumlarınızın ve literatürden elde ettiğiniz bilgilerin değerlendirmesi ile yapılmalıdır. Tamamen kendi cümlelerinizden oluşması beklenmektedir. Sadece sonuç verilmemesi, yorumların eklenmesi gerekmektedir.
4. KAYNAKLAR
Araştırma ve deney sorularının ve sonuçların irdelenmesi sırasında kullandığınız kaynaklar metin içerisinde köşeli parantez ile gösterilmelidir.
Örnek Kaynak kullanımı;
“Standart boy (9 cm çap) Petri kutusunun yüzey alanı 64 cm2'dir. Büyük boy (14 cm çap) Petri kutularında ise yüzey alanı 154 cm2 olup, 1 mL sıvıyı emebilir [1].”
Kullandığınız kaynaklar sırası ile KAYNAKLAR kısmında belirtilmelidir.
1-  A. Kadir Halkman, Gıdaların Mikrobiyolojik Analizi (05), Orlab On-Line Mikrobiyoloji Dergisi, Yıl: 2007 Cilt: 05 Sayı: 04 Sayfa: 2-6 07 Ekim.
Erişim Tarihi: www.mikrobiyoloji.org/pdf/702070402.pdf  
Rapor yazabilmeniz için deney sırasında not tutmanız, sonuçları irdelemeniz ve konuya hakim olmanız gerekmektedir. Bu sebeple, sadece kendi cümlelerinizin olduğu ve sadece tatmin edici doğru bilgilerle rapor yazılmalıdır. Deney raporu en fazla 2 sayfa olarak yazılmalıdır. 
Türkçe imlâ kurallarına uyulmasına ve kurulan cümlelerde geniş zaman edilgen yüklemlerin kullanılmasına dikkat edilmelidir. Raporun tamamı; Times New Roman, 11 Punto, 2 yana yaslı ve 1.5 satır aralığı ile yazılmalıdır. Kenar boşlukları tüm kenarlarda 2,5 cm olacak şekilde ayarlanmalıdır. Tüm tablo ve şekiller ortalı olmalıdır. Tablo ve şekil yazıları kalın, açıklamaları ise normal olarak ayarlanmalıdır. Eğik ya da altı çizili yazı kullanılmamalıdır. Burada bahsedilmeyen ancak genel kabul görmüş yazım kurallarına da uyulması gerekmektedir. Kopya içerdiği tespit edilen raporlar “0” olarak değerlendirilecektir. 
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